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1. Visa att om funktionen f(z,y) &r kontinuerlig pa den kompakta rektangeln
A=A{(z,y);a <z <bc<y<d}sair f integrerbar dver A.

oo

2. Formulera och bevisa Dirichlets test for konvergens av en serie av typen Z anby,.
n=1
(Du behover inte bevisa Abels summationsformel.)

3. (a) Definiera vad som menas med att en funktionsfsljd konvergerar likformigt pa ett
intervall [a, b].

(b) Visa att om f, — f likformigt pa [a,b] och f, &r kontinuerlig for varje n sa dr
b b

lim / fn(x)dz :/ f(z) dx.
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Att grénsfuktionen f &r kontinuerlig far anses bekant.

4. Berdkna dubbelintegralen

//D<:c —y)\/3z +y drdy

ddr D &r parallellogrammen med hérn i (0,1), (1,—2), (3,0) och (2,3).
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5. For vilka komplexa tal z konvergerar potensserien Z

n=1

6. Berdkna kurvintegralen
/ 62y dx + (3 + 3zy°) dy
.

da ~ &r cirkeln med medelpunkt (1,0) och radien 1, genomlépt ett varv medurs.

7. Beriikna flodet av filtet (322293, 1) upp genom halvsfiren 22 + y? + 22 =1, 2 > 0.
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8. Berdkna lim ne®/ @) _ o dy.
n—oo O
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Formelblad

Trigonometriska formler

. . . .9 1 —cos2x
sin(x + y) = sinx cosy + cosx siny sin” x = 5
) . 9 1+ cos2z
cos(z +y) = cosx cosy — sinxsiny 8”& = ————
tanx + tan
tan(z +y) = Y

~ 1—tanztany

Nagra integraler (integrationskonstanter dr utelimnade)

1 1 x 1 1 x —/a
— dr= — . arctan 0. do = —— .1 0.
/1'2+a/ v \/a arca‘n\/ay @= /x2—a v 2\/& nl“i’\/a ’ a=
/ ! d arcsin — >0 / ! d 1 ’ + v+ >0
——— dx = arcsin —, a ) ———dr=In|x 224+al, a )
Va—z? va Vai+a

/\/x2+adm: ~(x\/x2+a+aln‘x+\/x2+a‘)
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Stirlings formel
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